



AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 208.

MELLÉKLET: -

TÁRGY: Javaslat az Önkormányzat, az Önkormányzat intézményei és az Önkormányzat tulajdonában levő egyes gazdasági társaságok intézményi, valamint közvilágítási célú, valamint az egyetemes szolgáltatásból kikerült villamosenergia és földgáz energia beszerzésére

ELŐTERJESZTÉS

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK

2022. október 20-i RENDKÍVÜLI ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

dr. Gábor Ferenc jegyző

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

**Magyar Károly igazgatóságvezető
Dési Ildikó közbeszerzési referens**

ELŐADÓ:

dr. Gábor Ferenc jegyző

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

**dr. Biró Gyula
aljegyző**

Terjedelem: 1+6+2 oldal

Tisztelt Közgyűlés!

SZMJV Közgyűlésének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati rendelet (későbbiekben: SZMSZ) 1. melléklet Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság (későbbiekben: GVB) alcím 1.2. pontja 1. alpontja szerint dönt az éves közbeszerzési terv elfogadásáról és ezzel engedélyezi a közbeszerzési tervben szereplő közbeszerzési eljárások indítását.

Fenti felhatalmazás alapján eljárva a **GVB a 27/2022 (III.11.) határozatával döntött arról, Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) és az intézményei csatlakozzanak a Sourcing Hungary Kft., mint beszerzési tanácsadó által szervezett, a Magyar Energia Beszerzési Közösség (MEBEK) keretében lebonyolítandó csoportos villamosenergia beszerzéshez a 2023-2025. évekre vonatkozóan.** A csoportos közbeszerzéshez történő csatlakozáshoz egy szindikátusi szerződés aláírása szükséges, amellyel csatlakozunk a gesztor ajánlatkérőhöz. A Sourcing Hungary Kft. részére fizetendő megbízási díj 980.000 Ft/energiaév + ÁFA összegben került megállapításra. A döntést követően a Sourcing Hungary Kft. által fentiek szerint a villamosenergia beszerzése vonatkozásában lefolytatandó eljáráshoz kapcsolódó megbízási szerződés a Sourcing Hungary Kft-vel 2022. március 28-án aláírásra került.

A villamos energiáról szóló törvény (VET) értelmében 2003. január 1-től választhatnak kereskedőt vagy egyetemes szolgáltatót a fogyasztók. Ennek lényege, hogy az egyetemes szolgáltatókon túl a fogyasztók a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal (MEKH) által engedélyezett szabadpiaci energiakereskedőktől közvetlenül versenyeztetés útján tudják beszerezni a működésükhöz szükséges vezetékes villamos energiát. 2022. márciusában az akkori piaci-gazdasági körülmények figyelembevételével úgy tűnt, hogy az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal, az egyes nevelési intézmények, az egészségügyi és szociális intézmények, a sportközpont, a könyvtár, a múzeum, mint intézményi célú, valamint az Önkormányzat, mint közvilágítási célú villamos energiafogyasztóinak külön-külön, önálló energiavásárlóként történő megjelenése az energiapiacra gyenge alkupozíciót kínáló megoldás lenne, ezért célszerűnek látszott a villamos energia fogyasztóinkat egy közös beszerzésben kezelni.

A 2021. évben lefolytatott közbeszerzés során - ahol önállóan indult Szekszárd MJV Önkormányzata és a fenntartásában lévő intézmények, valamint az egyes Önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok a villamos energia piacon fellépő anomáliák és a nagykereskedelmi árak elszabadulása miatt jelentős felárral tudtak csak szerződni az villamos energia kereskedő vállalkozással.

2022. év első negyedében úgy látszott, hogy az érdekérvényesítési lehetőségeket lehet növelni azzal, hogy más önkormányzatokkal közösen szerezzük be villamos energia szükségleteinket, amivel a méretgazdaságosságból adódóan további árelőny érhető el, a jelenleg érvényes szolgáltatói árakkal szemben. Csoportosan, az önkormányzati energiafogyasztók közbeszerzési tömörülésbe tagozódásával, van esély valódi alkupozíció kialakítására, az adott piaci körülmények között elérhető legkedvezőbb árszint és feltételrendszer elérésére (a nagyobb mennyiségből fakadó ár előny kiaknázása („flotta ár”));

jelentős humánerőforrás és munkaidő megtakarítás a csatlakozó önkormányzati energiafogyasztók számára; a közbeszerzés folyamatát az adott feltételrendszerben elérhető legalacsonyabb ár elérésében maximálisan érdekelt független energiapiaci szakértők bonyolítják le; professzionális beszerzési megoldások, folyamatok, eszközök; toleranciasáv csoportszinten számítandó, ezáltal kisebb a veszélye az alul és felülfogyasztásból eredő kötbérfizetési lehetőségeknek; a csoport tagjai egyedileg szerződnek, ezáltal az esetleges kötbérek, szankciók kizárólagosan az egyedi fogyasztókra vonatkozhatnak - nincs közös felelősségvállalás.)

Tekintettel arra, hogy az Önkormányzat nem rendelkezik energia beszerzési szervezettel, így az egyedi és speciális energia beszerzéshez kapcsolódóan felmerülő energetikai-, jogi-, közbeszerzési- és elektronikus beszerzési kérdések is megválaszolásra kerülhetnek egy megfelelő szakértelemmel rendelkező lebonyolítón keresztül, aki által lehetővé válik a naprakész energiapiaci információkhoz jutás, műszaki-, jogi- és közbeszerzés szakmai szakértői felkészültség révén, valamint elektronikus árlejtés alkalmazása esetén a lebonyolítandó eljárás sikeres és eredményes lehet, továbbá megnyílik a lehetőség egy optimalizált energia szolgáltatási portfólió kialakítására.

A Sourcing Hungary Kft. Magyarország piacvezető független beszerzési szakértő szervezete, aki a piacon 2008. óta 4500 fogyasztónál összességben 500 milliárd forintos összértékben bonyolított le energia beszerzéseket, 54 milliárd forintos megtakarítást elérve. Közbeszerzési tanácsadó szervezetként pedig 400 energia beszerzés tárgyú közbeszerzési eljárást bonyolítottak le 970 fogyasztó (több mint **200 önkormányzat**, MJV, fővárosi kerület, Főváros és állami és költségvetési intézmények) számára, **évente legalább 10 önkormányzati csoportos közbeszerzési eljárást lebonyolítva.**

Szekszárd MJV Önkormányzata és intézményei számára a Sourcing Hungary Kft. az elmúlt években (2015-2018. között) már bonyolított le közbeszerzést, teljes ellátás alapú villamos energia és közvilágítás ellátására vonatkozóan. Ezen közbeszerzési eljárásokat minden alkalommal határidőre, pontosan, a szerződésükben vállaltak szerint teljesítették.

Fentiek figyelembevételével **döntött a GVB 2022. márciusában a Sourcing Hungary Kft. megbízásáról a villamosenergia beszerzés lebonyolítása érdekében.** A szerződéskötést követően 2022. áprilisban meghatározásra került az egyes intézmények kapcsán a beszerzési mennyiség és a kiírandó közbeszerzési eljárás feltételei, azonban az orosz-ukrán háború kitörése következtében olyan mértékben megemelkedtek az energiaárak, hogy a Sourcing Hungary Kft. nem indította el a közbeszerzési eljárást, ami a beszerzendő mennyiségre tekintettel uniós, nyílt közbeszerzési eljárásként az Elektronikus Közbeszerzési Rendszerben (a továbbiakban: EKR) került volna kiírásra. A Sourcing Hungary Kft. figyelemmel kísérte a piacot, árcsökkenésre várva, egy kedvező árszint esetében indította volna el az eljárást.

Időközben az energia és a földgáz piacot egy törvényi változás is érintette 2022. nyarán: a háborús veszélyhelyzet ideje alatt az egyetemes szolgáltatásra jogosultak körének meghatározásáról szóló 217/2022. (VI. 17.) Kormány rendelet értelmében az Önkormányzatok és közfeladatot ellátó költségvetési intézményeik, felhasználási helyeik 2022. augusztus 1-től nem jogosultak Egyetemes Szolgáltatásra és 2022. augusztus 1. és december 31. időszak között az MVM Next biztosítja a végső menedékes vételezés lehetőségét az egyetemes szolgáltatásból kikerülő villamosenergia és földgáz beszerzésekre. A végső menedékes jogintézmény keretében ellátott felhasználónak 2022. november 30-ig tájékoztatnia szükséges a végső menedékest arról, ha a közöttük 2022.

december 31-ig fennálló energia-vásárlási szerződés megszűnését követően ellátását más villamosenergia-kereskedővel kívánja biztosítani. **A fogyasztók a végső menedékes ellátás megszűnését követő időszakra 2023. január 1-től kezdődően a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal (MEKH) által engedélyezett szabadpiaci energiakereskedőtől közvetlenül versenyztetés útján tudják beszerezni a működésükhöz szükséges vezetékes villamosenergiát és földgáz energiát.**

Érdekérvényesítési lehetőségeinket tudjuk még növelni azzal, hogy **más önkormányzatokkal közösen** szerezzük be az egyetemes szolgáltatásból kikerült villamosenergia és földgáz energia szükségleteinket.

2022. szeptemberben a GVB a 200/2022 (IX.27.) határozatával elfogadta, hogy az Önkormányzat és intézményei csatlakozzanak a jelenleg végső menedékes ellátásban részesülő fogyasztási helyeivel a Sourcing Hungary Kft., mint beszerzési tanácsadó által szervezett, a MEBEK keretében lebonyolítandó csoportos villamosenergia és földgáz közbeszerzéshez a 2023.01.01 – 2023.12.31. (villamosenergia), valamint a 2023.01.01 – 2023.10.01. (földgáz) közötti időszakra vonatkozóan az alapján, hogy csoportosan, az önkormányzati energiafogyasztók közbeszerzési tömörülésbe tagozódásával, van esély valódi alkupozíció kialakítására, az adott piaci körülmények között elérhető **legkedvezőbb árszint és feltételrendszer elérésére.**

Mind a villamosenergia, mind a földgáz beszerzés tekintetében annyira gyorsan változnak a piaci körülmények, az árak, hogy a GVB fenti döntése óta eltelt időszakot elemezve, Önkormányzat egyeztetett mind a Sourcing Hungary Kft., mind az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. illetékes kollégáival a tekintetben, hogy álláspontjuk szerint, mind a piaci-gazdasági, hazai, világpiaci tendenciákat vizsgálva, milyen módon érheti el Önkormányzat a legkedvezőbb villamosenergia és földgáz árakat a 2023. évre.

Az MVM Energiakereskedelmi Zrt. és a Sourcing Hungary Kft. illetékes kollégái is a **Központosított Közbeszerzési Rendszeren (KEF)** keresztül történő beszerzést javasolták az Elektronikus Közbeszerzési Rendszer (EKR) helyett, mivel az EKR-ben még a nyílt eljárás keretében árlejtéssel lebonyolítandó beszerzéssel sem érhetőek el olyan alacsony árak, mint a KEF-en keresztül:

„A Kormány irányítása alá tartozó szervezetek – valamint a rendszerhez önként csatlakozó intézmények – **az ún. kiemelt termékeket a központosított közbeszerzés keretében szerzik be.** A központosított közbeszerzési rendszer működtetője (ún. központi beszerző szervezetként) a KEF.

A kiemelt termékekre (informatikai, távközlési termékek, irodabútor, irodaszer, gépjármű, üzemanyag stb.) a **KEF ún. keretmegállapodásokat/keretszerződéseket köt.** Ez a szállítók részéről lényegében egy rendelkezésre állást jelent a szerződött árakon és feltételekkel. Az egyes intézmények döntenek arról, hogy a keretmegállapodás időtartama alatt indítanak-e beszerzést és milyen mennyiségre. **Egyedi intézményi beszerzések mindaddig indíthatók, amíg a keretmegállapodásban meghatározott keretösszeg ki nem merül, vagy a keretmegállapodás időtartama le nem jár.**

A KEF által kötött keretmegállapodásokból, keretszerződésekből a rendszerhez tartozó mintegy 600 intézmény, illetve további több mint 500 önként csatlakozó szervezet (pl. önkormányzatok, bíróságok, állami és önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok stb.) elégíti ki beszerzési igényeit.”

A központosított közbeszerzési rendszer használatával az általánosan használt termékek koncentrált beszerezhetőek, a **nagymegrendelői pozícióból jelentős megtakarítást lehet elérni, továbbá hatékonyan, gyorsan és csökkentett adminisztrációval bonyolítható a beszerzés, az ellátás biztonsága javul, valamint a közpénz-felhasználás átláthatósága és nyilvános ellenőrizhetősége fokozottabban érvényesül.** A központosított közbeszerzés segítségével a kisebb intézmények számára is elérhetőek a **központi szerződések által biztosítható előnyök - mint a kedvező ár, a magas minőség és szolgáltatástartalom, a beruházás értékállósága stb. -, továbbá gyors eseti intézményi beszerzéseket tesz lehetővé, idő- és költségmegtakarítást eredményez.** Ezen előnyök kiemelt jelentőségűek Önkormányzat és a többi érintett intézmény, gazdasági társaság számára, mivel a szűkös anyagi forrásokra tekintettel, minden lehetőséget meg kell ragadniuk a spórolásra, a lehető legkedvezőbb beszerzési árak elérésére.

Az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. kollégáival történt egyeztetés további főbb pontjai az alábbiak:

- A KEF fenti előnyeit is figyelembe véve, javasolják a központi közbeszerzési eljárás lebonyolítását, tekintettel arra, hogy ez egy gyorsabb eljárás, heti kétszer (kedden és csütörtökön) van árjegyzés;
- **Lehetőség van fix vagy mozgóáras (változó áras) egységárra kiírni a közbeszerzési eljárást, mindkét változatnak van előnye és hátránya is, attól függően, hogy hogyan mozog majd a piac a szerződéskötést követően.** A piac és a gazdasági helyzet változása alapján sokszor napon belül is többször módosulhatnak jelentősen az árak, akár felfelé, akár lefelé is. Amennyiben a változó ár alapján kérjük be az ajánlatokat, abban az esetben havonta módosulnak majd az általunk fizetendő egységárak a világpiac, a tőzsde mozgása, stb. alapján, míg fix egységár esetében a szerződés időtartama alatt változatlan marad az egységár. Az éven belüli ármozgás hullámzó volt az elmúlt években az energiapiacra, általában az első negyedévben magasak voltak az árak, a második és harmadik negyedévben magasabbak, míg a negyedik negyedévben alacsonyabb szinten mozogtak az árak, azonban jelen piaci körülmények között ez a tendencia várhatóan nem érvényesül, ha csak nem történnek olyan változások, nem indulnak be olyan folyamatok, amelyek alapján a korábbiak szerint alakulnak majd az egyes időszak árszintjei.
- Az MVM Next Zrt. elmondta, hogy az aktuális piaci körülmények **között a legkedvezőbb árszintet abban az esetben lehet elérni, amennyiben az ajánlattételi határidő lejártát követően maximum 2 órán belül visszajelez Ajánlatkérő az ár elfogadása vonatkozásában és napon belül kiküldjük az összegezt az eljárás kapcsán, valamint eredményt is hirdetünk. Amennyiben nem így történik az eljárás bonyolítása, abban az esetben ártartási felárat kell fizetni, amely akár több száz forinttal is megemelheti az egységárat (kWh) mind a villamosenergia, mind a földgáz esetében (m3).**
- A KEF lehetőséget biztosít arra, hogy a közbeszerzési eljárásban kiírt mennyiséget **+30-kal nagyobb mértékben (opció mértéke) vegyünk igénybe, illetve 20%-ban rögzíthessük az alulvételezés maximális mértékét, ami azt jelenti, hogy amennyiben a kiírt mennyiségnél több mint 20%-nál kisebb mennyiséget veszünk igénybe, abban az esetben jelentős lesz a fizetendő bírság mértéke, azaz az alulvételezés szankcionálásra kerül. Emiatt nagyon vigyázni kell arra, hogy a tényleges felhasználás ne legyen kevesebb a szerződött mennyiség 80%-ánál. Ennek kiküszöbölése**

érdekében azt tanácsolja az MVM Next Zrt., hogy a lehető legpontosabban határozzuk meg a beszerzendő villamosenergia és a földgáz mennyiségét.

- A piacon elterjedt hírré reagálva - mely szerint az elindított közbeszerzési eljárások esetében nem adnak árat egyáltalán ajánlattevők, azaz a magyar energiapiac szereplői – azt a tájékoztatást kaptuk, hogy az **MVM Next Zrt. igen fontos partnereinek tekinti az Önkormányzatokat, kiemelten a megyei jogú városok önkormányzatait, így részünkre mindenképpen igyekeznek árat adni az eredményes eljárás érdekében.**
- Továbbá elmondta, hogy a fedezetigazolás kiadása szükséges az eljárás indításához, mely a lehető legpontosabban meghatározott mennyiség és Önkormányzat által elfogadható árszint alapján kerül meghatározásra.

A Sourcing Hungary Kft-vel is sor került a központosított közbeszerzési eljárás indítása kapcsán a már megkötött szerződések alapján egy egyeztetésre:

- Az MVM Next Zrt-vel történő tárgyalásra tekintettel kértük, ne indítsák el a már aláírt szerződések kapcsán a közbeszerzési eljárásokat sem a villamosenergia, sem a földgáz vonatkozásában.
- A már aláírt megbízási szerződéseket nem kell módosítani, azok alapján mehet a KEF (központosított közbeszerzési eljárás) keretében történő beszerzés, amennyiben a szükséges feltételeket, mennyiségeket közöljük velük.
- Megerősítették, már nincs idő az Elektronikus Közbeszerzési eljárásra, így ők is KEF-en szerzik be az ügyfeleknek a 2023. évre az áram és a földgáz igények alapján a szükséges mennyiségeket.
- Az egyedi igényeink alapján nem más szervezettel együtt kezelnek bennünket (ez szerepel az aláírt szerződésekben), hanem **lehetőség van egyediben, csak részünkre lebonyolítani mind a villamosenergia, mind a földgáz beszerzést**, mert ebben az esetben az eljárás bonyolítása során nem kell várnunk senkire, illetve senkinek sem kell várnia ránk a döntéshozatalnál, illetve az egyéb teendőknél. Már nem érvényesül az energiapiacon az a tendencia, hogy nagyobb mennyiség esetében árkedvezmény érhető el, így ha önállóan indulunk az eljárásban, kisebb beszerzendő mennyiséggel, akkor ez nem jelenti azt, hogy mindenféleképpen magasabb árat ajánlanak az ajánlattevők részünkre.

Az MVM Energiakereskedelmi Zrt-vel és a Sourcing Hungary Kft-vel folytatott fenti egyeztetések alapján az **alábbiak szerint javaslom kiírni az intézményi és a közvilágítási célú villamosenergia beszerzést, valamint a földgáz beszerzést a legkedvezőbb feltételek és legkedvezőbb árszint elérése érdekében:**

- javaslom, hogy a **villamosenergia beszerzési igényt egyben kezeljék, azaz a „nagy” beszerzési igényt az egyetemes szolgáltatásból kikerült mennyiséggel együtt írjuk ki, egy eljárásban**, míg a földgáz beszerzést - jellegére tekintettel - természetesen külön kezeljük, külön keretszerződés keretében, önállóan, egyediben, más ajánlatkérővel nem összevonva.
- **az eljárás a villamosenergia tekintetében 2023. január 1. – 2023. december 31., míg a földgáz esetében 2023. január 1. – 2023. október 1. közötti időtartamra kerüljön kiírásra, mindkét esetben változó áras/mozgóáras ajánlatot kérjünk be, ne fix áras legyen az ajánlat, így a piaci változások a fizetendő díjban megjelennek.**
- Arra tekintettel, hogy az energiapiacon sokszor napon belül többször is jelentősen is változhatnak az árak, és a kedvező árat max. 2 óráig tudják csak tartani ajánlattevők,

így gyorsan kell dönteni az ajánlatok elfogadásáról, ennek okán javaslom, a döntéshozó **határozzon meg a villamosenergia és a földgáz esetében egy-egy maximális egységárat, és amennyiben az eljárásban benyújtott ajánlatok maximális egységárai ez alattiak lesznek, vagy maximum ezzel az egységárral egyeznek meg, akkor az az ár kerüljön elfogadásra, mint nyertes ajánlati ár és ez alapján az eljárás eredményesen lezárható legyen.** Amennyiben a **benyújtott ajánlatok magasabbak lesznek, mint a döntéshozó által meghatározott ajánlati ár, úgy az adott eljárás legyen eredménytelen és a lehető leghamarabb új KEF-es eljárás kerüljön indításra változatlan feltételekkel a villamosenergia/földgáz beszerzése érdekében.** (A KEF-en keresztül erre van lehetőség, egy-egy eredménytelen eljárást követően akár azonnal indítható új eljárás.)

- A központosított közbeszerzés keretében lebonyolítandó villamosenergia és földgáz beszerzési **eljárásokat javasolt a Sourcing Hungary Kft. által lebonyolítani** a már megkötött megbízási szerződéseire terhére.

A közbeszerzési eljárás megindításához szükséges a pontos éves mennyiség meghatározása. A mennyiségi adatok meghatározása csak az után lehetséges, ha a **Gazdaságvédelmi ideiglenes bizottság elfogadja az energiamegtakarítást célzó intézkedési tervet.** Az intézkedési terv elfogadása után lehet meghatározni a mennyiségi adatokat és az alapján lehet rögzíteni a becsült értéket és ez után lehet dönteni a fedezetről.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy szíveskedjen álláspontját kialakítani a villamos energia és földgáz energia beszerzés előterjesztés szerinti megvalósításáról, tekintettel arra, hogy 2023. január 1-től új szerződésekkel szükséges rendelkeznie az Önkormányzatnak, az Önkormányzat intézményeinek és az Önkormányzat tulajdonában levő egyes gazdasági társaságoknak.

Szekszárd, 2022. október

dr. Gábor Ferenc
jegyző

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének .../2022. (X. ..) határozata az Önkormányzat, az Önkormányzat intézményei és az Önkormányzat tulajdonában levő egyes gazdasági társaságok intézményi, valamint közvilágítási célú, valamint az egyetemes szolgáltatásból kikerült villamosenergia és földgáz energia beszerzéséről

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése

1. dönt arról, hogy az Önkormányzat, az Önkormányzat intézményei és az Önkormányzat tulajdonában levő Szekszárdi Sportközpont Nonprofit Kft., valamint a Szekszárdi Közművelődési Szolgáltató Kft. összes **villamosenergia beszerzési igénye egy eljárásban, egyediben, a 2023.01.01-2023.12.31. időszakra** vonatkozóan a központosított közbeszerzési eljárás (KEF) keretében kerüljön lebonyolításra a Sourcing Hungary Kft., mint beszerzési tanácsadó által.

Határidő: döntéshozatal napja

Felelős: Ács Rezső polgármester

2. dönt arról, hogy az 1. pont szerint lebonyolítandó közbeszerzési eljárásban a villamosenergia beszerzése kapcsán **300,- Ft /kWh-ban határozza meg azt a maximális mértéket**, amely mértékig felhatalmazza a polgármestert, hogy az eljárás eredménye kapcsán Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága nevében az eljárás eredménye vonatkozásában a döntést meghozza és az eljárást eredményesen lezárja, valamint a szerződést aláírja, tekintettel arra, hogy a szükséges fedezet rendelkezésre áll.

Határidő: döntéshozatal napja

Felelős: Ács Rezső polgármester

3. dönt arról, hogy az önkormányzat, az Önkormányzat intézményei és az Önkormányzat tulajdonában levő Szekszárdi Sportközpont Nonprofit Kft., valamint a Szekszárdi Közművelődési Szolgáltató Kft. **földgáz beszerzési igénye egyediben, a 2023.01.01-2023.10.01. időszakra vonatkozóan** a központosított közbeszerzési eljárás (KEF) keretében kerüljön lebonyolításra a Sourcing Hungary Kft., mint beszerzési tanácsadó által.

Határidő: döntéshozatal napja

Felelős: Ács Rezső polgármester

4. dönt arról, hogy a 2. pont szerint lebonyolítandó közbeszerzési eljárásban a **földgáz beszerzése kapcsán 1.200,- Ft /m³-ban határozza meg azt a maximális mértéket**, amely mértékéig felhatalmazza a polgármestert, hogy az eljárás eredménye kapcsán Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága nevében az eljárás eredménye vonatkozásában a döntést meghozza és az eljárást eredményesen lezárja, valamint a szerződést aláírja, tekintettel arra, hogy a szükséges fedezet rendelkezésre áll.

Határidő: döntéshozatal napja

Felelős: Ács Rezső polgármester

5. dönt arról, hogy az 1. és a 2. pont szerint lebonyolítandó közbeszerzési eljárásokban az **opció mértéke, azaz a közbeszerzési eljárásban kiírt mennyiségen felül igénybe vehető további mennyiség mértéke a villamosenergia és a földgáz beszerzése kapcsán is maximum 30%-ban kerüljön meghatározásra, míg az alulvételezés mértéke maximum 20%-ban kerüljön rögzítésre** mind a villamosenergia, mind a földgáz beszerzés tekintetében.

Határidő: döntéshozatal napja

Felelős: Ács Rezső polgármester

6. felhatalmazza a Polgármesteri Hivatalt, hogy amennyiben a központosított közbeszerzési eljárásban (KEF) a földgáz beszerzés kapcsán a benyújtott legkedvezőbb ajánlat egységára meghaladja a 2. pontban rögzített 300,- Ft /kWh mértéket, külön felhatalmazás nélkül változatlan feltételekkel újabb közbeszerzési eljárást folytasson le a központosított közbeszerzési eljárás (KEF) keretében a 2. pontban meghatározottak szerint eljárva.

Határidő: 2022. december 31.

Felelős: dr. Biró Gyula aljegyző

7. felhatalmazza a Polgármesteri Hivatalt, hogy amennyiben a központosított közbeszerzési eljárásban (KEF) a földgáz beszerzés kapcsán a benyújtott legkedvezőbb ajánlat egységára meghaladja a 4. pontban rögzített 1.200,- Ft / m³ mértéket, külön felhatalmazás nélkül változatlan feltételekkel újabb közbeszerzési eljárást folytasson le a központosított közbeszerzési eljárás (KEF) keretében a 4. pontban meghatározottak szerint eljárva.

Határidő: 2022. december 31.

Felelős: dr. Biró Gyula aljegyző

